1. АДМИНИСТРАЦИЯ  ГУХОЙСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                ИТУМ-КАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
1.   

П Р О Т О К О Л № 1
схода  граждан Гухойского  сельского  поселения                                                            Итум-Калинского муниципального района  


	Дата проведения:
[bookmark: _GoBack]  16марта 2017 г.

Время проведения:
11ч. 00мин.


	
	Место проведения:
ЧР, Итум-Калинский район, 
с. Гухой, ул. А.Дадаева, № 26, Администрация Гухойского сельского поселения 


Присутствовало на сходе: 31 человек

Председатель схода:  Дадаев Ш.Я.

Секретарь схода: Ражапова Р.А.

Приглашенные:
Дадаев Э.Э. – глава Гухойского сельского поселения 
Батаев Д.А. – УУМ ОМВД России по Итум-Калинскому району
Дадаев Р.Я. – представитель духов. Гухойского сельского поселения
Курсаев М.М. - депутат Совета депутатов Гухойского сельского поселения
Ражапов А.А. - депутат Совета депутатов Гухойского сельского поселения

Жители села:

 1.Цухаров Л.С.
2.Окуев М.Б.
3.Матаева Р.Д.
4.Курсаева З.Х.
5.Мусахаджиева М. Д.
6.Дудаев Х.Ш.
7.Чимаев А.А.
8.Батаева Л.Д.
9.Жантаева К.А.
10.Умаханова Т.Ю.
11.Истамулов В.С.
12.Ибиев Р.Н.
13.Дудаев Ш.
14.Цуцаев З.М.
15.Окуев В.Б.
16.Батаев С.Д.
17.Чупиев К.
18.Кахирова К.А.
19.Заврубекова А.А-В
20.Маштаев А.С.
23.Касумов Ю.С.
24.Масаев В.С.
25.Муртазов Р.А.
26.Гогуев Л.М.





П О В Е С Т К А    Д Н Я :

1. Общая информация.
2. О пагубности идеологии экстремистских течений.
3. Об искоренении иилже проповедей радикального характера. 
4. Об угрозе болезни-чума мелких жвачных животных. 
5. Правила поведения на дороге участниками дорожного движения.
6. Оплата жилищно-коммунальных услуг.
7. Разное.

По 1 вопросу:

Слушали:  Главу  администрации Гухойского  сельского поселения, Дадаев Шамсудин Янарсаевич

- Добрый день, уважаемые жители Гухойского  сельского поселения и представители учреждений и организаций! В каждом квартале принято проводить сход граждан. На повестке дня у  нас вопросы по реализации протокольных поручений Главы Чеченской Республики Кадырова Р.А., а также вопросы, требующие нашего внимания. 
        За 1 квартал 2017г. социальная и общественно-политическая обстановка на территории Гухойского  сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой.

По 2 и 3 вопросу:

Слушали  Дадаева Р.Я. – Кадий района:
- В целях реализации протокольных поручений Главы Чеченской Республики Кадырова Р.А. совместно с администрацией Гухойского   сельского поселения и УПП проводим информационно-разъяснительную работу среди населения о пагубности идеологии экстремистских течений, уделяя особое внимание выявлению лиц, поддающихся (подверженных) воздействию (влиянию) экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений, и профилактической работе с указанной категорией граждан, а также по искоренениюлже  проповедей радикального характера.
       За отчетный период выявленных лиц, поддающихся (подверженных) воздействию (влиянию) экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений, не имеется.
       Ежедневно совместно с Советом по решению проблемных вопросов по борьбе с терроризмом, наркоманией и других антиобщественных проявлений, проводим разъяснительную работу с населением, доводим до граждан села Гухой о необходимости совершать утреннюю и ночную молитвы в мечетях, посещать  пятничную молитву (рузба и зиярат).
В ходе подворного обхода жителей села Гухой  граждан, не соответствующих требованиям традиционного ислама (форма одежды и поведение в этике), на территории села Гухой  не выявлено.

По 4 вопросу:

Слушали  начальника ГКУ «Итум-Калинская районная станция по борьбе с болезнями животных»Нинигова А.С.

    - Чума мелких жвачных — вирусная болезнь овец и коз, протекающая преимущественно остро или под остро, характеризующаяся лихорадкой, язвенными поражениями слизистых оболочек ротовой и носовой полостей, конъюнктивитами, геморрагическим гастроэнтеритом, поражением лимфоидной системы и развитием пневмонии. Инкубационный период при чуме мелких жвачных составляет 6-15 дней. Течение болезни при сверхострой форме у МРС наблюдается с повышением температуры тепа до 40-42 градусов, угнетение, отсутствие аппетита, истечение из носа, слезотечение, чихание. Продолжительность болезни-4-5 дней. У большинства больных смерть наступает внезапно. В тяжелых случаях больные животные погибают через 2-3 недели. Диагноз ставят комплексно на основании клинических, эпизоотологических данных и результатов лабораторных исследований. Вакцина в настоящее время отсутствует.

Основой профилактики чумы мелких жвачных является:

· недопущение заноса возбудителя болезни из неблагополучных хозяйств и территорий с инфицированными животными.
· владельцам животных необходимо провести идентификацию всех видов сельхозживотных в ЛПХ.
· не допускать ввоза животных из неблагополучных по чуме мелких жвачных хозяйств и территорий, а так же без ветеринарно-сопроводительных документов.
· заготовку кормов производить на благополучной по чуме мелких жвачных территории.
· в период пастбищного сезона животных следует выпасать на отдельных участках пастбищ с изолированным водопоем и выпасом, отдельным для каждого вида животных, а так же исключающем контакт с дикими животными.
· при уходе за животными использовать чистую, дезинфицированную спецодежду, систематически проводить очистку и дезинфекцию помещений для содержания мелкого рогатого скота.
· при подозрении на заболевание домашних животных и наличии характерных признаков чумы мелких жвачных, незамедлительно информировать об этом государственную ветеринарную службу..

По 5  вопросу:

Слушали  специалиста 1 разряда Мусаева Х.А.:

        - Во исполнение подпункта 3.1.1 протокола заседания оперативного штаба по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики и плана оперативного штаба по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Итум-Калинского муниципального района за 3 и 4 кварталы 2016г. совместно с ОГИБДД ОМВД России по Итум-Калинскому району, представителями духовенства проведены профилактические мероприятия, направленные на пропаганду соблюдения Правил поведения на дороге водителями, пассажирами, пешеходами; 
В МБОУ «СОШ с.Гухой» проведены мероприятия, направленные на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, формирование навыков поведения на улице, расширение интереса к общему закону дорог и улиц; 
         Информация по пропаганде безопасности дорожного движения доводится до сведения жителей способом размещения на информационном стенде администрации Гухойского сельского поселения, сельской библиотеки и других местах массового пребывания людей. 
        Общая обстановка в населенном пункте стабильная, жалоб со стороны населения и силовых структур не поступало.

 По 6 вопросу:

Слушали  главного специалиста-эксперта администрации  Гухойского  сельского поселения  Ражапову Р.А.

        - Администрация Гухойского  сельского поселения убедительно просит жителей  Гухойского  сельского поселения выплатить имеющуюся задолженность за жилищно-коммунальные услуги.
        Администрация Гухойского  сельского поселения обращается к жителям, которые получают долговые квитанции: пересмотрите свое отношение к оплате за коммунальные услуги, которыми вы пользуетесь. Не дожидайтесь, когда долг вырастет до неподъемного для вашего семейного бюджета состояния. Не нужно ждать применения крайних мер - отключения коммунальных услуг или заявления в судебные инстанции.
         В целях исполнения пункта 3 протокола поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание от 17.02.2016 № 01-10) гражданам оказывается помощь в подготовке пакетов документов на право получения социальных выплат и субсидий малоимущим гражданам для предоставления  в РЦС.
        И, конечно же, выражаем огромную благодарность тем жителям Гухойского  сельского поселения, кто своевременно, без напоминания, оплачивает жилищно-коммунальные услуги

Председательствующий Дадаев Ш.Я. Спасибо всем участникам нашего схода граждан! Какие будут вопросы уважаемые граждане?

Предложений и вопросов не поступило.
На этом сход граждан работу завершил.
Сход граждан принял решение. 
Голосовали единогласно.

Р Е Ш И Л И:
1. Информацию Дадаева Ш.Я, принять к сведению.
2. Информацию Дадаева Р.Я. принять к сведению. Продолжить профилактическую работу по искоренению лжепроповедей радикального характера, призывающих молодежь к вступлению в радикальные течения, разделяющие мусульман на группы и течения, а также о пагубности идеологии экстремистских течений.
3. Информацию Нинигова А.С. принять к сведению.
4. Специалистам администрации, УУП, духовенству села довести до населения, что в случае при подозрении на заболевание домашних животных и наличии характерных признаков чумы мелких жвачных, незамедлительно информировать об этом СББЖ.
5. Информацию Мусаевой Х.А. принять к сведению. Продолжить рейдовые мероприятия и профилактическую работу с водителями автотранспортных средств.
6. Повысить уровень оплаты коммунальных услуг.
7. Ражаповой Р.А. донести информацию до остальных жителей села,  не присутствовавших  на  сходе, путем размещения данного протокола схода граждан  




Председатель схода                                                                     Дадаев Ш.Я.


Секретарь схода                                                                          Ражапова Р.А.
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